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 Trgovački sud u Zagrebu 

Stalna služba u Karlovcu 
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Gđa. Jadranki Mađeruh 

 

 

 

Predmet:  Dopuna Izvješća 

 

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu Posl. Broj 1 St – 1037/23   

pokrenut je prethodni postupak radi utvrđivanja uvjeta za otvaranje stečajnog postupka nad 

dužnikom REHA-EDU d.o.o., Zagreb, Ribnjak 16, OIB: 54076470832 i imenovan privremeni 

stečajni upravitelj. Dana 21.11.2023. godine dostavljeno je Izvješće o o financijsko 

gospodarskom stanju stečajnog dužnika. 

Ovim putem dopunjujujemo navedeno izvješće kako slijedi: 

Naveli smo da smo dana 15.11.2023. godine dobili mail od Porezne u kome se spominje da 

društvo ima potpisani ugovor o zakupu prostora sa Jerkom Čičin-Šain  na adresi Jurja 

Dalmatinca 3 (stan na trećem kaztu), te je pismeno zakonskom zastupniku upućeno i na tu 

adresu.  No i ovo pismeno se vratilo neuručeno (Prilog 1). 

U izvješću je navedeno: 

1. Zalihe robe u vrijednosti 109.358,92 kn u prostoru na adresi Zagreb, Vlasška 65 

Na navedenoj adresi je poslovni prostor u vlasništvu Grada Zagreb. Stečajna upraviteljica je 

podnijela zamolbu da se navedeni prostor otvori kako bi se moglo utvrditi da li se u njemu 

nalazi roba stečajnog dužnika. To je i organizirano, te su 02.11.2023. godine predstavnik Grada 

Zagreb, javni bilježnik, bravar i privremena stečajna upraviteljica bili prisutni kada je 

promijenjena brava, popisane stvari u prostoru i predstavnik Grada Zagreba preuzeo nove 

ključeve. Javni bilježnik je sačinio i fotoelaborat, ali je kompletnu dokumentaciju dostavio 

Gradu Zagrebu, a oni zapisnik nisu dostavili stečajnoj upraviteljici, već su poslali poziv da se 

prostor isprazni, na što je upućeno očitovanje 14.11.2023. godine. Zamoljena je dostava 

primjerka Zapisnika radi dostave sudu, no, do danas nisam dobila odgovor. 
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U prostoru se nalaze drvene police, te nešto obuće i torbica. Police su u dobrom stanju, ali su 

rađene po mjeri. Obuća je vrlo nekvalitetna, te u različitom stanju jer se jedna cipela nalazila u 

izlogu (izložena suncu), a druga u kutiji. Ima i nešto obuće u otvorenoj košari. Torbice su 

krznene, te su dosta prašne. Očito se radi o robi koja je ostavljena prilikom odvoza zaliha i 

napuštanja trgovine. U prostoru se nalazi nešto radnopravne dokumentacije, ali predstavnik 

Grada nije dozvolio da se išta uzme, pa ni ti papiri.  

Kako smo u međuvremenu putem pošte dobili Zapisnik od 02.11.2023. godine, to se isti 

dostavlja sudu. Uz zapisnik prileži i fotoelaborat (40 stranica) koji obuhvaća svaki predmet  

zatečen u prostoru i naveden u zapisniku, a koji će se dostaviti u slučaju potrebe 

 

Privremena stečajna upraviteljica 

Vlasta Majstorović 
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